


КІЦМАНСЬКА МІСЬКА РАДА
ЧЕРНІВЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ


                                                                                                                                                          
Р І Ш Е Н Н Я 

 17 вересня 2025                                         м. Кіцмань                                                        № 316/9

Про надання дозволу і погодження графіку роботи ФГ «Івасюка Василя Дмитровича» на здійснення сезонної торгівлі сільськогосподарською продукцією в м. Кіцмань Чернівецького району Чернівецької  області

	Розглянувши заяву за вх. № 274 від 10.07.2025 року ФГ «Івасюка Василя Дмитровича» про надання дозволу на здійснення сезонної торгівлі сільськогосподарською продукцією і погодження графіку роботи в місті Кіцмань Чернівецького району Чернівецької області,  керуючись пп. 2 та 4 пункту «б» статті 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської ради

В И Р І Ш И В:

1. Надати дозвіл ФГ «Івасюка Василя Дмитровича» на здійснення сезонної торгівлі  на примиканні вулиць Незалежності-Механізаторів та по вул. Незалежності (навпроти лікарні)  в м. Кіцмань Чернівецького району, Чернівецької області на період з 18.09.2025 р. по  01.12.2025 р.
2. [bookmark: _GoBack]Погодити графік роботи ФГ «Івасюка Василя Дмитровича» на здійснення сезонної торгівлі на примиканні вулиць Незалежності-Механізаторів та по вул. Незалежності (навпроти лікарні)  в м. Кіцмань Чернівецького району, Чернівецької області: з 09.00 год. до 19.00 год. щоденно без вихідних та обідньої перерви. 
3. Зобов'язати ФГ «Івасюка Василя Дмитровича» дотримуватись Правил благоустрою території населених пунктів Кіцманської міської об’єднаної територіальної громади  затверджених рішення №7/2 від 25.02.2020 року ХХVІІI сесії Кіцманської міської ради VIІ скликання 
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови  з питань діяльності виконавчих органів Олександра МАРУСЯКА. 




Секретар міської ради 							      Іван СЕМЕНЮК
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